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Otra parte del estudio de mercado
llevado a cabo por el Ministerio de
Agricultura, Pesca y Alimentación

ha sido realizar una investigación cuanti-
tativa sobre el consumo de la carne de co-
nejo. Para esto se realizaron 801 entrevis-
tas telefónicas a consumidores. La perso-
na que fue encuestada se declaró ser el
responsable de la compra de los productos
alimentarios en el hogar. 

El margen de error máximo, para datos
globales, para las 801, en las condicio-
nes estadísticas convencionales p=q=50
y un nivel de confianza del 95,5% es de
+/- 3,5%.

La distribución final de las entrevistas ha
tenido en cuenta los criterios de repre-
sentatividad de Comunidad Autónoma y
hábitat, como se indica en la tabla 1

En está investigación se realizaron pre-
guntas sobre los hábitos de consumo de
la carne de conejo, investigando por qué
sí o por qué no consumían  carne de co-
nejo los entrevistados, también se reali-
zaron averiguaciones para conocer del
lugar de compra y la manera de presen-
tación de este alimento. Otra parte im-
portante de la investigación fue el precio
de compra, resultando que el precio me-
dio al que se paga la carne de conejo es
de 5,16 euros por kilo. Por último se ha

realizado preguntas sobre los sellos de
garantía, el bienestar de los animales o
respecto algunas percepciones respecto
a la carne de conejo.

Tomás M. Rodríguez Serrano
tmrs@asescu.com

REVISIÓNREVISIÓN

ESTUDIO CUANTITATIVO SOBRE LA
CARNE DE CONEJO

Comunidad
Autónoma

Número
entrevistas

Andalucía 143

Aragón 23

Asturias 20

Baleares 18

Navarra 11

Comunidad
Valenciana

83

Canarias 35

Cantabria 10

Castilla La Mancha 34

Castilla León 46

Cataluña 127

Extremadura 20

Galicia 52

La Rioja 6

Madrid 109

Murcia 26

País Vasco 40

Tabla 1: Distribución de las 
entrevistas

Fuente: Estudio de mercado. Observatorio del consumo y la distribución alimentaria. Monográfico Conejo.
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación.
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¿EN SU HOGAR SE CONSUME CARNE DE CONEJO?

¿POR QUÉ MOTIVOS NO CONSUME CARNE DE CONEJO?
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¿CON QUÉ FRECUENCIA CONSUME 
CARNE DE CONEJO EN SU HOGAR?

¿DÓNDE COMPRA LA CARNE DE CONEJO?

¿EN QUÉ FORMA ADQUIERE LA CARNE DE CONEJO?

Aspecto de la pieza 24,5
Precio 23,6
Nos gusta este tipo de carne 15,5
Tamaño 10,8
Variación de comida 7,0
Sistema de cría 5,0
Conservación en el establecimiento 4,5
Tiene poca grasa 4,3
Denominación de calidad 3,6
Producción ecológica 2.0
Otros 10

Tabla 2: ¿Qué factores influyen en la
elección del producto?

Total 20-25
años

36-45
años

46-55
años

56-65
años

Más
66

años
Conejo entero 55.2 46.3 42.5 55.4 63.2 69.0
Conejo entero troceado 34.9 50.0 43.7 31.5 29.9 20.7

Partes del conejo:
muslos, chuletillas,.

13.3 9.3 12.6 13.8 14.6 13.8

En función del plato a
cocinar

4.5 3.7 8.0 2.3 4.2 6.9

Preparado para paella 2.7 0 4.6 4.6 1.4 0

Otros 1.1 0 1.1 1.5 0 6.9
Base 444 54 87 130 144 29

Tabla 3: Forma de adquirir la 
carne de conejo

Total 20-25
años

36-45
años

46-55
años

56-65
años

Más
66

años
Al corte, 
en mostrador

66.7 70.4 59.8 64.6 70.1 72.4

Embarquetado 19.8 18.5 27.6 19.2 16.7 17.2

De los dos modos, 
en función necesidad

13.5 11.1 12.6 16.2 13.2 10.3

Base 444 54 87 130 144 29

Tabla 4: Compra en mostrador o 
embarquetado



E
S

T
U

D
IO

 C
O

N
S

U
M

O
 C

A
R

N
E

 D
E

 C
O

N
E

J
O

E
S

T
U

D
IO

 C
O

N
S

U
M

O
 C

A
R

N
E

 D
E

 C
O

N
E

J
O

21
Mar-Abr. 2008 nº 156

¿DE QUÉ MANERA PREPARA LA
CARNE DE CONEJO?

¿CÓMO CONSIDERA LA CARNE DE CONEJO?

¿CUÁL ES EL PRECIO MEDIO AL QUE 
PAGA EL KILO DE CARNE DE CONEJO?

¿CUÁL ES SU PERCEPCIÓN DEL 
PRECIO DE LA CARNE DE CONEJO?

¿CONOCE DÓNDE SE PRODUCE
LA CARNE DE CONEJO?

El 10 está de acuerdo con la consideración, el 0 en desacuerdo

Total 20-25
años

36-45
años

46-55
años

56-65
años

Más 66
años

El conejo es un alimento muy saludable 7.4 6.9 7.4 7.3 7.6 8.4
La carne de conejo es baja en calorías 7.2 6.5 7.2 7.3 7.5 8.0
La carne de conejo es fácil de digerir 7.1 6.5 6.9 7.2 7.5 8.2
La carne de conejo tiene un bajo contenido
en colesterol

7.0 6.2 6.9 7.1 7.4 7.6

La carne de conejo es un alimento magro 6.6 5.3 6.4 6.9 7.1 7.2
El conejo es fundamental en la dieta 5.8 5.5 5.3 6.0 6.2 7.3
El conejo posee importantes minerales co-
mo el hierro

5.7 5.4 5.5 5.6 5.9 6.3

El conejo tiene altos contenidos en 
vitaminas del grupo B

5.4 5.0 5.3 5.4 5.6 6.1

Tabla 5: Algunas apreciaciones sobre la carne de conejo

El 10 está de acuerdo con la consideración, el 0 en desacuerdo
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¿CREE QUE LOS SELLOS DE CALIDAD APORTARÍAN MÁS
GARANTÍAS A LA CARNE DE CONEJO?

¿ESTARÍA DISPUESTO A PAGAR MÁS POR LOS SELLOS DE
CALIDAD?

¿ESTARÍA DISPUESTO A PAGAR MÁS POR LOS CONEJO A
CAMBIO DE MAYOR BIENESTAR DE ESTOS ANIMALES?

SI ESTUVIERA A DIETA PARA PERDER PESO 
¿TOMARÍA CARNE DE CONEJO?

20-25
años

36-45
años

46-55
años

56-65
años

Más
66

años
Sí 80 73.7 69.0 67.6 75.0
No 15.8 14.2 14.8 14.9 7.5

NS/NC 4.2 12.1 16.2 17.4 17.5
Base 120 190 210 241 40

Tabla 6: ¿Cree que los sellos de
calidad aportarían más garantías a
la carne de conejo?

20-25
años

36-45
años

46-55
años

56-65
años

Más
66

años
Sí 61.7 60.0 51.4 57.7 62.5
No 38.3 40.0 48.6 42.3 37.5

Base 120 190 210 241 40

Tabla 7: ¿Estaría dispuesto a pagar
más por los sellos de calidad?

20-25
años

36-45
años

46-55
años

56-65
años

Más
66

años
Sí 48.3 62.6 71.4 73.0 80.0
No 51.7 37.4 28.6 27.0 20.0

Base 120 190 210 241 40

Tabla 8: ¿Tomaría conejo dentro de
una dieta para perder peso?


